

PROMETNA ŠKOLA
Rijeka, Jože Vlahovića 10

KLASA: 003-06/20-03
URBROJ: 2170-56-20-11-9

Rijeka, 10.12.2020.

Z A P I S N I K
sjednice Vijeća roditelja/skrbnika Prometne škole
održane dana 10. prosinca 2020.godine

Prisutni: Melita Maslak, 2.V1; Danijela Radovanović, 2.V2; Ante Kožul, 2.TC; Ivana Matanović, 2.PF; Sanja Palačinović, 3.V1; Ivana Pilipović, 3.PF; Belinda Benić, 4.TC.

Odsutni: Željka Andričić, 1.V1; Kristina Sobol, 1.V2; Dubravka Hrvatini Peruć, 1.TC; Tamara Jugo Buneta, 1.PF; Karmen Starčević, 3.V2; Ivan Pribanić, 3.TC.

Ostali prisutni: Mara Topčić-Bradanić, stručna suradnica i savjetnica, školska pedagoginja i ravnatelj Branko Luburić, dipl. pol.; kandidatkinja za ravnateljicu Škole – Marijeta Mašić, prof. mentor

Zapisničar: Jelena Dereta, tajnik Škole - prisutna

Sjednica je započela u 17,30 sati. Predloženi dnevni red naveden u pozivu jednoglasno je prihvaćen i glasi:

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa prošle sjednice Vijeća roditelja/skrbnika;
2. Predstavljanje kandidata za ravnatelja Škole;
3. Formiranje Povjerenstva za glasovanje;
4. Glasovanje o kandidatima za ravnatelja Škole na temelju kojeg će biti donesen pisani Zaključak koji se dostavlja Školskom odboru;
5. Izmjene kalendara rada Prometne škole.

Ad 1.

Predsjednik Vijeća roditelja/skrbnika otvara sjednicu i pozdravlja prisutne. Navodi prvu točku predloženog Dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja.

Ad 2.

Predsjednik Vijeća roditelja/skrbnika upućuje kandidatkinju Marijetu Mašić, prof. mentor da se predstavi sa programom za sljedeće mandatno razdoblje.

Ad 3.

Nakon predstavljanja programa kandidatkinje za ravnateljicu Škole, predsjednik Vijeća roditelja/skrbnika predlaže da se formira Povjerenstvo za glasovanje. Jednoglasno prihvaćeni kandidati za Povjerenstvo su: Belinda Benić, Ante Kožul i Ivana Matanović. Predsjednica Povjerenstva je Ivana Matanović. Pristupa se glasanju. Nakon brojanja glasova predsjednica Povjerenstva Ivana Matanović iznosi rezultate glasanja. 7 je glasova „ZA“ od ukupno 7 članova.

Ad 4.

Iznosi se Zaključak Vijeća roditelja/skrbnika. Jednoglasno je prihvaćen.

Ad 5.

Ravnatelj iznosi izmjene i dopune kalendara rada za školsku godinu 2020./2021. sukladno Odluci o izmjeni Odluke o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2020./2021.(NN 136/2020) od 9.12.2020. Izmjene se odnose na odmor učenika. Jednoglasno se usvajaju ovakve izmjene te se predlažu usvojiti na Školskom odboru.

Dovršeno u 17,50 sati

Zapisničar:


Jelena Dereta, dipl. iur.



Predsjednik Vijeća roditelja/skrbnika:


Ante Kožul